
 
 
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων  

 

 ΑΝΑΦΟΡΑ  

Για τον κ. Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής 

   

Θέμα: Σοβαρή υποστελέχωση των Λιμενικών Αρχών Δωδεκανήσου 

  

Οι ανεξάρτητοι βουλευτές Αλέξανδρος-Χρήστος Αυλωνίτης, Μάλαμα 

Κυριακή, Θεοδώρα Τζάκρη, Χουρδάκης Μιχάλης και Ραλλία Χρηστίδου καταθέτουν 

προς τον κ. Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, ως Αναφορά, την από 

28.01.2025 ανοικτή επιστολή - ανακοίνωση (αριθμ. πρωτ. 09/2025) της Πανελλήνιας 

Ομοσπονδίας Ενώσεων Προσωπικού Λιμενικού Σώματος (Π.Ο.Ε.Π.Λ.Σ.), για την 

σοβαρή υποστελέχωση των Λιμενικών Αρχών Δωδεκανήσου που πλέον ξεπερνά κάθε 

προηγούμενο. 

Η σωρεία προβλημάτων που διαπιστώθηκε κατά την επίσκεψη της 

Π.Ο.Ε.Π.Λ.Σ. στο Λιμεναρχείο Κω είναι ενδεικτική τι συμβαίνει στις υπηρεσίες των 

Λιμενικών Αρχών Δωδεκανήσου: Υποστελέχωση σε σημείο που το προσωπικό του 

λιμενικού σώματος ξεπερνά τα όριά του για να ανταποκριθεί στις υπηρεσιακές 

ανάγκες και περιμένει μάταια ενίσχυση από το Αρχηγείο Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ. H 

«πλασματική» οργανική σύνθεση λόγω του μεγάλου αριθμού αποσπάσεων, είναι σε 

τέτοιο βαθμό, που εμποδίζει ακόμη και την τοποθέτηση νέων στελεχών απόφοιτων 

παραγωγικών σχολών! 

 

Ως αρμόδιο Υπουργείο παρακαλούμε για τις δικές σας άμεσες ενέργειες, 

προκειμένου αξιοποιώντας τα εργαλεία που παρέχει το θεσμικό πλαίσιο που διέπει τις 

μεταθέσεις στο Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., να ενισχύσουν τις Λιμενικές Αρχές Δωδεκανήσου 

καλύπτοντας την οργανική τους δύναμη. 

 

Επισυνάπτεται η σχετική ανακοίνωση της  Π.Ο.Ε.Π.Λ.Σ. και 

παρακαλούμε να ενημερωθούμε για τις ενέργειές σας 

 
Αθήνα, 10 Φεβρουαρίου 2025 

 
Οι καταθέτουσες και καταθέτοντες βουλευτές 

 

Αλέξανδρος – Χρήστος Αυλωνίτης 

Μάλαμα Κυριακή 

Τζάκρη Θεοδώρα 

Χουρδάκης Μιχάλης 

Ραλλία Χρηστίδου 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1132

Ημερομ. Κατάθεσης:

14/2/2025



Αρχηγείο Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., Ακτή Βασιλειάδη, Πύλη Ε1-Ε2 Τ.Κ.: 18510, Πειραιάς, 

 2104082095,  info@neaplefsi.gr, poepls@hcg.gr   

 

                                                                                                                                                                                                                             
                                                                                                                        
                                                                                                                       Πειραιάς, 28/01/2025 
                                                                                                                          Αριθ. Πρωτ.09/25 
                                                                                                       

Θέμα: «Λιμενικές Αρχές Δωδεκανήσου: Κρούουμε τον κώδωνα του κινδύνου!» 

Το Λιμεναρχείο Κω επισκέφθηκε κλιμάκιο της Π.Ο.Ε.Π.Λ.Σ., στο πλαίσιο της Γενικής 
Συνέλευσης, που πραγματοποίησε η Ένωση Προσωπικού Λιμενικού Σώματος Δωδεκανήσου. 

Κατά την επίσκεψή μας, καταγράφηκαν σειρά σοβαρών ζητημάτων. 

Η υποστελέχωση των Λιμενικών Αρχών Δωδεκανήσου ξεπερνά κάθε προηγούμενο. 

Η ψυχολογική πίεση στα πληρώματα των περιπολικών σκαφών είναι πλέον αφόρητη 
και θέτει σε κίνδυνο τις επιχειρήσεις, με κραυγαλέα απόδειξη τη συχνή καταγραφή 
τραυματισμών συναδέλφων μας κατά τη διάρκεια εκτέλεσης υπηρεσίας! 

Οι συνάδελφοί μας ξεπερνούν καθημερινά τα όριά τους, προκειμένου να 
ανταπεξέλθουν στις υπηρεσιακές ανάγκες και μάταια αναμένουν την πολυπόθητη ενίσχυση 
από το Αρχηγείο Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. 

H «πλασματική» οργανική σύνθεση λόγω του μεγάλου αριθμού αποσπάσεων, είναι 
σε τέτοιο βαθμό, που εμποδίζει ακόμη και την τοποθέτηση νέων στελεχών απόφοιτων 
παραγωγικών σχολών. 

Επανειλημμένως έχουμε θέσει τα προβλήματα στον Αρχηγό Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. 
Αντιναύαρχο ΛΣ , εντούτοις καμία πρωτοβουλία και κανένας 
σοβαρός σχεδιασμός δεν σημειώθηκε παρά μόνο νέες εξοντωτικές πρακτικές και 
αδιαφορία. 

Η ανιδιοτέλεια που επιδεικνύουν οι συνάδελφοί μας, υπερεργαζόμενοι σε μόνιμη 
βάση προκειμένου να εκτελέσουν στο ακέραιο την πολύπλευρη αποστολή του Σώματος 
αφενός δεν μπορεί να είναι πάντα αρκετή να καλύπτει τις ελλείψεις σε ανθρώπινο δυναμικό 
και αφετέρου θέτει σε κίνδυνο την ασφάλειά τους. 

Ως Π.Ο.Ε.Π.Λ.Σ. δεν πρόκειται ποτέ να συμβιβαστούμε με αυτή την κατάσταση! 

ΑΞΙΩΝΟΥΜΕ από την πολιτική και φυσική ηγεσία να δικαιολογήσουν με πράξεις το 
ενδιαφέρον τους και αξιοποιώντας τα εργαλεία που παρέχει το θεσμικό πλαίσιο που διέπει 
τις μεταθέσεις στο Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., να ενισχύσουν τις Λιμενικές Αρχές Δωδεκανήσου 
καλύπτοντας στο 100% την οργανική τους δύναμη. 

ΠΡΕΙΔΟΠΟΙΟΫΜΕ ότι, δεν θα μείνουμε μόνο σε διαπιστώσεις αλλά από κοινού με την 
Ένωση Προσωπικού Λιμενικού Σώματος Δωδεκανήσου, θα προχωρήσουμε σε δυναμικές 
παρεμβάσεις! 

Ευχαριστούμε θερμά τον Λιμενάρχη Κω Πλοίαρχο ΛΣ κ.  το Δ.Σ. της 
ΕΠΛΣ Δωδεκανήσου και όλους τους συναδέλφους για την θερμή υποδοχή και φιλοξενία. 
 

 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΝΩΣΕΩΝ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ 
Αριθ. Απόφ. 3854/2002 Μονομελούς Πρωτοδικείου Πειραιά Α.Μ. 58/2002 Βιβλίου Σωματείων Πρωτοδικείου Πειραιά 

www.neaplefsi.gr   
 






